



郵遞及傳真: 2792 9440

本署檔號 Our Ref.: () in NR 25/31-1
來函檔號 Your Ref.: () in SKDC10/1/01M Pt.7
電話 Tel.: 2399 2402

西貢政府合署二樓
西貢區議會
吳仕福主席

吳主席：

西貢區議會議員動議
(於將軍澳地建大型車輛停車場)

就你於本年五月三十一日的來信，繼本署於六月三日的簡覆，我們現詳覆如下：

現時將軍澳有 9 個公眾停車場，合共有約有 154 個泊車位，可供大型車輛（包括中型及重型貨車）停泊，詳情請參閱附件。此外，鄰近將軍澳 66 區（即將軍澳地鐵站附近）的禮樂街有一個地政署的短期租約停車場，提供約 125 個大型車輛泊車位給公眾人士使用。就目前的情況而言，上述的停車場可以滿足將軍澳的大型車輛泊車需求。

上述禮樂街的地政署短期租約停車場將於明年三月租約期滿，屆時在將軍澳市中心附近可能會出現缺乏大型車輛泊車位的問題。因此，我們最近與地政署及有關部門舉行會議後，打算採取以下措施，解決將軍澳的大型車輛泊車問題：

(一) 地政署已在禮樂街附近物色了一幅地，可用作短期租約停車場，提供泊車位給大型車輛使用。若一切順利，預計這停車場可接續上述於明年三月租約期滿的禮樂街短期租約停車場。

(二) 現時將軍澳工業邨附近的公眾停車場內大型車輛泊車位的使用率

頗低，如果能善用那些泊車位，我們相信可以解決短期及長期的大型車輛泊車問題。據了解，由於有關的泊車位遠離將軍澳市中心，因公共交通不便，難以吸引居住於將軍澳市中心的駕車人士使用。有見及此，我們已有計劃改善接駁將軍澳工業邨的公共交通服務，以方便使用工業邨附近的公眾停車場的駕車人士往來工業邨及市中心。

(三) 長遠而言，就鄰近將軍澳市中心的未來發展物業(包括住宅和商業發展)，我們會向地政署建議在賣地條款中增加貨車上落貨灣的數量，同時容許這些上落貨灣在晚上用作大型車輛泊車位。

根據將軍澳分區計劃大綱圖的規劃，將軍區近市中心的地方並沒有工業發展項目，長遠而言，區內對大型車輛泊車位的需求應該不會很高。我們會繼續監察將軍澳的大型車輛泊車情況，如有需要，會採取進一步的改善措施，協助解決駕車人士的泊車問題。

就以上的事情，若有任何查詢，歡迎與本人聯絡(電話: 2399 2402)。

運輸署署長

(馬桂龍 馬桂龍代行) 

二零一零年七月二日

將軍澳區內可供重型及中型貨車停泊的地點及泊車位數量

公眾停車場地點	重型及中型貨車泊車位數量
1. 環保大道近巴士廠	19
2. 石角道	22
3. 駿宏街	12
4. 駿昌街	55
5. 集福路	9
6. 炭山路	10
7. 穎禮路(南)	9
8. 穎禮路(北)	9
9. 魷魚灣村路	9
合共	154

上述停車場，除了集福路、穎禮路、環保大道及石角道停車場的使用率較高之外，其餘的停車場使用率不高，尤其是駿宏街和駿昌街的兩個停車場，經常有空置泊車位可供使用。如有需要，駕駛貨車的人士可到該等街道上的停車場停泊車輛。